

Camicia Estiva Guardia di Finanza



Product price:

0,00 € tax included

Product short description:

Camicia Estiva Guardia di Finanza

Product description:

Camicia Estiva Guardia di Finanza Camicia Estiva Guardia di Finanza Camicia Estiva Guardia di Finanza

Camicia Estiva Guardia di Finanza

Camicia estiva maniche corte Guardia di Finanza misto cotone, colore madreperla, con due tasche anteriore, completa di controspalline e bottoni scuri con fiamma oro Guardia di Finanza.

La camicia estiva Guardia di Finanza è un prodotto riservato al personale militare della Guardia di Finanza.

La vendita è subordinata all'invio di copia del tesserino comprovante l'appartenenza alla **Guardia** di **Finanza** o all'indicazione come luogo di consegna della sede della caserma in cui si presta servizio che andrà riportato nell'indirizzo in fase di registrazione al sito.

Aiuto taglie camicia estiva Guardia di Finanza